

## UN VERITABIL FESTIVAL AL ATLETISMULUI ȘCOLAR

DEVA, 17 (prin telefon). În plină vacanță, elevilor din localitate, mari iubitori ai sportului, li s-a oferit un veritabil festival al atletismului școlar, o întrecere care a reunit pe stadionul „Cetate” aproape 800 de tineri și tinere: finaliștii pe țară ai pentatlonului athletic școlar — acum la a XI-a ediție —, componenții probelor de ștafete pentru elevi — întrecere aflată și ea la a III-a ediție — precum și participanții la concursul de selecție rezervat tinerilor din mediul rural. Timpul excelent și ambiția concurenților au favorizat reușita acestor acțiuni sportive de masă inițiate de C.C. al U.T.C. și organizate aici cu concursul gazdelor, Comitetul județean U.T.C. și C.J.E.F.S. Hunedoara și desfășurate sub generosul însemn al „Daciadei”.

Evident, concursul care s-a aflat în centrul atenției generale a fost cel de pentatlon. Am fost martorii unei dispute extrem de strinse, și la fete și la băieți, primul loc pe podium decidându-se abia după ultima probă, 400, și, respectiv, 800 de metri. Fetele și-au desemnat câștigătoarea în persoana elevei Marieta Ilcu, din Deva, care a totalizat 3964 p (12,3 pe 100 m; 8,26 m la greutate; 1,55 m la înălțime; 5,57 m la lungime și 61,9 s la 400 m). Ea s-a impus în fața următoarelor atlete — eleve, clasate după cum urmează: 2. Mirela Condurache (Iasi) 3914 p. 3. Rodica Asavel (Arad) 3824 p. 4. Fevronia Stan (Dolj), 3748 p. 5. Carmen Cordoveanu (Mehedinți) 3438 p. 6. Ana Datu (Mureș) 3346 p. În concursul elevilor, locul I a revenit atletului Emilian Savu de la Lic. „Adv-Sincai” din Cluj-Napoca, cu 3370 p (11,1 pe 100 m; 10,38 m la greutate; 1,91 m la înălțime;

6,36 m la lungime; 2:07,2 la 800 m). Câștigătorul a fost urmat de Gh. Gentimir (Hunedoara) cu 3187 p, Nicolae Veșca (Buzău) 3120 p, A. Paleu (Arad) 2926 p, Vasile Miron (București) 2913 p și C. Robu (Mehedinți) 2828 p.

În concursul de ștafete, victoriile au fost împărțite între elevii din municipiul București și județul Iași. Notabil este faptul că și alte județe s-au străduit să-și aibă sportivi printre fruntași (Hunedoara, Dolj, Cluj). Rezultate: fete (400 + 300 + 200 + 100) 1. Iași 2:19,5; 2. Cluj, 3. Hunedoara: 4 X 200: 1. Iași 1:45,2. 2. Hunedoara, 3. Cluj; băieți (800 + 400 + 200 + 100) 1. București 3:22,0; 2. Iași; 3. Dolj; 400 + 300 + 200 + 100: 1. București 1:51,8; 2. Iași; 3. Cluj.

În concursul de selecție pentru tinerii din mediul rural (acțiune organizată în premieră) reprezentanții județelor Dimbovița și Hunedoara au acumulat cele mai multe locuri întâi (cite trei), restul ocupându-le sportivii din județele Sibiu și Prahova. Iată câștigătorii: categoria 14—16 ani, 100 m: Violeta Mareș (Hunedoara) 13,3 și Ion Pricopie (Dimbovița) 11,9; lungime: Violeta Mareș 5,20 m și Nicolae Aurel (Prahova) 6 m; categoria 17—19 ani, — 100 m: Maria Stancu (Dimbovița) 12,9 și Gabriel Savu (Dimbovița) 11,9; lungime: Daniela Stancu (Sibiu) 4,82 m și Iulian Niță (Hunedoara) 6,58 m.

Câștigătorilor, precum și concurenților aflați pe podium li s-au decernat cupe, diplome și echipament sportiv, oferite de C.C. al U.T.C., C.N.E.F.S. și organele locale.

Tiberiu STAMA



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9222

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 18 iulie 1979

De astăzi, timp de 10 zile, în Capitală

## CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX, O PASIONANTĂ ÎNTRECERE A SPORTULUI CU MĂNUȘI DIN ȚARA NOASTRĂ

● Pe liștele de concurs — 277 de pugiliști ● În programul galelor inaugurale, întreceri preliminare pe arena Progresul, azi, de la orele 15 și 18,30 ● Semifinalele și finala — la Palatul Sporturilor și Culturii (orele 18)



Dragomir Ilie (Dinamo) luptă pentru păstrarea titlului...

Azi, la ora 15, pe arena centrală de la Progresul va răsună primul gong al turneului final din cadrul campionatelor naționale de box pentru seniori pe anul 1979, eveniment sportiv de larg interes și, firește, deosebit de important în amplă acțiune de creștere substanțială a performanțelor pugiliștilor noștri fruntași. După cum sistem informații, pe listele de concurs sînt înscrși 277 de participanți. Prezența masivă a celor mai buni boxeri din țară i-a determinat pe organizatori să eșaloneze turneul pe o perioadă de 10 zile, identică, de altfel, cu cea a turneului olimpic, de anul viitor, de la Jocurile Olimpice.

De marți, toți combatanții se află în Capitală. Azi va avea loc vizita medicală, primul cîntar oficial și tragerea la sorți. După aceste „formalități” nelipsite la orice turneu de box, se vor alcătui programele de desfășurare a reuniturilor: de la 18 la 24 iulie vor avea loc zilnic cite două gale, prima la ora 15, cea de a doua la ora 18,30. Odată cu terminarea fazelor preliminare, teatrul ostilităților pentru semifinale (25 și 26 iulie), precum și pentru finala din 28 iulie, se va muta în Palatul Sporturilor și Culturii.

Dintre campionii ediției trecute, Alexandru Turei, Gheorghe Govici, Teodor Dinu, Titu Cercei, Dragomir Ilie, Simion Cuțov, Ion Budușan, Nicolae Chioveanu, Valentin Silaghi, Georgică Donici și Ion Cernat (în ordinea celor 11 categorii), doar dinamoviștii Titu Cercei (pană) și Simion Cuțov (usoară) nu-și apără titlurile, deoarece primul este accidentat, iar al doilea participă la un mare turneu internațional. Decd. 9

dintre campioni vor lupta pentru păstrarea centurilor cucerite anul trecut.

Printre protagoniștii întrecerilor ce vor debuta în această după-amiază se vor afla: AL Turei, R. Cozma, N. Crăciun, D. Schiopu, V. Ciobanu, A. Sali (semimuscă), G. Govici, D. Radu, A. Sirca, Niță Robu, N. Șeltau (muscă), T. Dinu, F. Ibrahim, I. Căprărescu, D. Cipe-re (cocos), Gh. Ojelea, I. Lungu, N. Stoiculescu, Al. Dobăș, P. Dragu (pană), D. Ilie, FL. Livădaru, N. Brinzei, Fl. Stan, I. Sandor, P. Căprăceanu (semiusoară), C. Hajnal, L. Sandu, N. Costin, (usoară), I. Budușan,



...Daniel Radu (Steaua) luptă pentru cucerirea lui...

Gh. Costache, I. Vladimir, Gh. Simion, V. Ciuc, C. Ghindăoanu (semimijlocie), N. Chioveanu, V. Girgavu, V. Didea, I. Miron, C. Hoduț (mijlocie mică), V. Silaghi, P. Istrate, S. Tiriță, M. Imre, M. Culișneac (mijlocie), G. Donici, I. Györfi, D. Văleanu, I. Joița, Al. Mircea, C. Chiracu, I. Captari (semigrea), I. Cernat, D. Micu, D. Căpățînă, T. Pirjol, M. Grigoraș, G. Axente (grea).

După cum se vede, la fiecare categorie sînt înscrși boxeri renumiți, mulți dintre ei laureați ai unor mari competiții internaționale, care vor putea furniza întiniri spectaculoase.

Paul IOVAN

## OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

Ieri, reprezentat de numai cîțiva fotbaliști și boxeri

## DOLJUL SPORTIV ARE AZI PERFORMERI DE VALOARE ÎN TOATE DISCIPLINELE



La Craiova, ca în toate așezările doljene, crosurile angrenează săptămînal un număr tot mai mare de tineri și tinere

Înainte de anul 1944, Craiova sportivă era cunoscută doar grație echipei de fotbal, care activa în prima divizie, și unor boxeri talentați, ca Marin Gaspar, Anton Oșca etc., ce-și câștigau existența practicînd sportul cu mănuși. Despre baza sportivă din acea vreme sînt foarte puține lucruri de spus. Ea se rezuma la un teren de fotbal fără pistă de alergări, împrejmuit cu un gard de scinduri. Într-o mică încăperere din incinta terenului de fotbal era amenajată așa-zisa sală de box, al cărei inventar se compunea din două perechi de mănuși (mereu cîrpite) și un sac cu nisip. Galele de box se organizau în arenele diferitelor circuri, pasageri prin localitate, ori în sălile cinematografeilor „Rio”, „Scala”, „Minerva”.

Astăzi, Craiova se mîndrește cu un stadion central, excelent amenajat, cu o modernă Sală a Sporturilor, cu numeroase alte săli de antrenament și terenuri pentru diferitele discipline, cu bazine de înot. Cele peste 300 de echipe de fotbal care activează în campionatul județean școlar (majoritatea provenite din comune) dispun de terenuri proprii de pregătire și concursuri. Dar, despre

baza sportivă a județului — într-o evidentă înflorire în ultimii ani — ar fi încă foarte multe de spus. Ne-am propus, însă, ca în rîndurile de față să ne ocupăm îndeosebi de performanțele obținute de sportivii craioveni, de modul în care activiștii sportivi din județ și-au îndeplinit obiectivele stabilite de Programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Atletismul se situează la loc de frunte în județul Dolj. Modul cum sînt îndeplinite sarcinile privind dezvoltarea acestei discipline de către activiștii sportivi craioveni poate constitui o pildă pentru toate județele țării. Numele Nataliei Mărășescu (campionă europeană de sală și recordmană mondială) nu mai are nevoie de prezentare. Tot în lotul olimpic este inclus și alergătorul de obstacole Dan Betini. Dar numărul atletilor craioveni campioni ai țării și recordmani este mult mai mare. Cristina Mitu, Ana Marcu, Nicoleta Lia, Cristina Cojocaru, Mura Ghiulescu, Mihai Biră,

Vergiea Ghiță, Mirel Dragu, sportivi tineri, de real talent, sînt crescuți de harnici și pricepuți antrenori ca Nicolae Mărășescu, Fane Cloacă, Virgil Popescu, Ștefan Popescu, Mihai Nistor, Ionel Ghiță.

Echipa pregătită de acești tehnicieni a promovat în grupa A a „Cupei României”, unde activează cu rezultate bune. În anul 1978, atleții doljeni au cucerit un număr de 16 titluri de campioni naționali, dobînd și 13 recorduri. Pînă în acest moment (campionatele nu s-au desfășurat), în anul 1979 sportivii din Dolj au corectat încă 11 recorduri ale țării, iar la campionatele naționale școlare atleții olteni s-au clasat, la Pitești, pe primul loc la 7 probe. După cum se vede, rezultate cu totul remarcabile. Dar, atletismul nu este o excepție în județul Dolj.

În boxul românesc, Craiova continuă să rămînă un principiu centru de depistare și instruire a unor tineri talentați, selecționați în loturile repre-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

## CLUBUL DINAMO BRAȘOV ÎȘI DESCOPERĂ VOCAȚIA DE FURNIZOR AL LOTURILOR OLIMPICE

Inițiative în vederea sporirii bazei de masă, a capacității de selecție

La toamnă, clubul Dinamo Brașov împlinește 30 de ani de existență. Dintre cele 7 secții principale de astăzi, trei — și nu dintre cele mai puțin importante — sînt condiționate de relieful geografic al Țării Birsei: alpinism, schi și biatlon. Pe lângă acestea, funcționează alte trei, consacrate unor ramuri olimpice: handbal, judo și lupte libere, precum și una de largă popularitate — tenisul. Simpla lectură a acestui registru de preocupări ne dă imediat imaginea ancorării clubului în sportul de performanță.

De pe terenuri și din săli, de pe pîrțile montane au pornit spre loturile naționale și, uneori, olimpice o seamă de sportivi dinamoviști. Iată cîteva mențiuni din palmaresul clubului: de trei ani consecutiv — echipă vicecampionă națională la judo, cu un ma-

estru al longevității, Constantin Știrbu, de 5 ori campion al țării la cat, semigrea sau la open; locul 2 pe echipe în campionatul național de lupte libere; o suprafație necontestată în biatlon; și, în sfîrșit, numeroși campioni la toate probele, alpine sau nordice, de schi. Este însă aceasta destul?

Șeful clubului, prof. Aurel Voinea, ne-a mărturisit că nu a fost nevoie de prea multe analize pentru a descoperi că în sportul de performanță nu e destul să cumulezi reușite pe plan național, ci că important devine SĂ MAJOREZI PERMANENT CONTRIBUȚIA LA FONDUL DE AUR AL MIȘCĂRII SPORTIVE NAȚIONALE, cu alte cuvinte să e-

Victor BANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)



## RUGBYȘTII - LA ORA PREGĂTIRILOR

Vacanța rugbyștilor 1979 a intrat în amintire. 5 august e... ca mine și campionatul cu numărul 63 va începe să-și deruleze secvențele. Este, acum, ora acumulării. Un sondaj fulger printre laureatele ultimei ediții a întrecerilor le-a aflat pe Steaua și R.C. Grivița Roșie efectuând obșnuitul (scurt) stagiul montan de preparative, iar pe dinamoviștii - pe Litoral. Pregătirile sînt, de fapt, subiectul „la zi” al tuturor celor 14 ediții A. Dar în rest, ce-ar mai fi de actualitate în rugbyul nostru?

### FACEȚI LOC... CUPLAJELOR!

Reamintim o doleanță veche de cînd... rugbyul: CUPLAJELE. Cluburile se arată refractare la o asemenea idee, numeroși antrenori nici nu vor să audă de așa ceva. Iar federația susține că nu poate impune programarea meciurilor unor echipe pe terenul altora. Știm că... gazonul bun cu cheltuială se ține, dar nu se poate accepta la nesfîrșit un asemenea mod de a „înțelege” lucrurile. Mai multă fermitate din partea F.R.F. se impune, pentru a termina o dată cu goana duminicală de la un stadion la altul, la care sînt supuși spectatori (și specialiștii!), pentru a avea din nou tribune pline. Chiar așa: pentru cine se joacă? Publicul este și el unul dintre elementele spectacolului sportiv - ar trebui să se știe aceasta o dată pentru totdeauna! Ne place să credem că diligențele făcute de comisia de competiții vor fi, în fine, rodnice.

### CONDUCEREA TEHNICĂ A CAMPIOANEI - ÎN FORMULĂ NOUĂ

Cea mai bună echipă a țării, Steaua, își propune un obiectiv înalt, pentru ea, în... obșnuită: un nou titlu! Printre măsurile luate în acest sens de clubul militar se numără și realcătuirea colectivului tehnic. Astfel, antrenorul emerit Petre Cosmănescu va coordona activitatea rugbyștilor de la Steaua. Sub „bagheta” acestuia va lucra un înedit cuplu de antrenori: Adrian Mateescu - Radu Durbac (și cînd te gîndești că cei doi maeștri emeriți ai sportului erau parcă mai ieri titulari ai naționalei...). Să le dorim multe clipe de satisfacții și în noua postură, cu precizarea că Durbac va intra în teren pe mai departe, cînd va fi nevoie!

### DIN NOU O NOTĂ MARE PENTRU ENCIU STOICA

Dintre „tricolorii”, lui Enciu Stoica i s-au părut, mai mult ca altora, foarte puține zilele vacanței. Dar cît de frumoase, ele venind după un moment însemnat în viața tenacului jucător de linia a treia - susținerea cu succes (mai exact cu nota 9) a examenului de stat. Proaspătul licențiat al Institutului de mine din Petroșani, numărul 1 al „ovalului” românesc în ultimii 2 ani, va apărea în sezonul viitor (după toate probabilitățile) culorile marelui club bucureștean Dinamo. Dorința sa intimă: să continue „colecționarea” notelor mari și în turneul de toamnă, din Țara Galilor, pentru a confirma excelențele aprecierii de care s-a bucurat în

precedenta evoluție românească pe terenurile britanice...

### VA MAI ANTRENA ION TEODORESCU?

Rapid are un nou antrenor în persoana lui Hristache Preda. Ne bucură reînălțarea cu acest internațional, dar sîntem datori să precizăm că fostul responsabil al echipei feroviare, ing. Ion Teodorescu, părăsește Giuleștii cu regretul de a nu fi fost înțeles și sprijinit suficient de conducerea clubului. Iar despărțirea sa de Ciocianu, Fodac, Mengher, Costache, Șligu și ceilalți jucători - pe care reușise să-i educe în spiritul adevăratului rugby - se produce tocmai într-o perioadă cînd fusese propus la cîrmă unul tot reprezentativ. Însăși această recunoaștere a unor calități indiscutabile ne face să sperăm că Ion Teodorescu nu va pleca definitiv de îngă spațiul dintre buturi!

Rubrică redactată de Geo RAEȚCHI

## PROFIL



Sînt unii sportivi care, fără să facă ceva deosebit, apar totuși în prim-planul actualității. În timp ce alții, mult mai merituoși, trec aproape neobservați. Din a doua categorie face parte și alergătorul constănțean Paul Copu, student la educație fizică în cadrul Institutului pe-

## CELE 3 „MOMENTE” ALE CARIEREI SPORTIVE A LUI PAUL COPU

dagogic din Constanța, un om modest și sirguinos. S-a născut în 7 august 1953, în comuna Mera din județul Vrancea. A început să practice atletismul, cu cîțiva ani în urmă, la C.S.S. Focșani, de unde a ajuns la Metalul București. Ca junior, el a obținut o seamă de performanțe promițătoare, care au atras atenția asupra posibilităților acestui tânăr alergător de semifond.

Din 1975, Paul Copu s-a dedicat alergării de 3000 m obstacole, obținînd - încă din anul de debut - o performanță remarcabilă: 8:31,4. Ulterior, cele mai bune rezultate anuale ale lui au fost: 8:26,4 în 1976, 8:28,8 în 1977, 8:20,4 în 1978 și, pînă acum, 8:23,4 în 1979.

În august 1977, Paul a luat parte la întrecerile Universității de la Sofia, unde a avut o comportare deosebită, clasîndu-se al doilea, cu 8:28,8, după vest-germanul Michael Karst (8:25,9), dar înaintea americanului Addison (8:29,4) și a polonezului Malinowski (8:38,8), medaliat cu argint, cu un an înainte, la Olimpiada de la Montreal. A fost momentul în care specialiștii și-au dat cel mai bine seama de posibilitățile acestui atlet. Al doilea moment important al carierei sale sportive l-a prilejuit finala probei la campionatele europene din 1978, de la Praga, la care Copu se număra, de acum, printre favoriți. Un incident stupid, pe prima parte a cursei (un concurent s-a împiedicat la un obstacol, atrăgînd în busculadă și pe atleții

noștri Copu și Vasile Bichea) a dus la fragmentarea plutonului și la crearea nenormală, a unui avans - pînă la urmă, decisiv - pentru micul grup din frunte. Copu a făcut, în continuare, eforturi deosebite, dar - din păcate - inutile. A terminat cursa pe locul 5, cu un timp bun, 8:20,4, dar în mod normal, locul lui ar fi fost pe podiumul premiilor!

Al 3-lea moment a avut loc mai zilele trecute, pe pista stadionului olimpic din Stockholm. Luînd startul într-o companie foarte valoroasă (printre concurenți s-a aflat însuși recordmanul lumii, Henry Rono!), Paul Copu a făcut o cursă excelentă și a cîștigat întrecerea, cu timpul de 8:23,4. În acest an, exceptînd o cursă (din ianuarie, la Auckland, în Noua Zeelandă, cînd a fost al doilea), Paul Copu - antrenat de Constantin Craiu - a terminat numai pe primul loc, în 5 curse internaționale (8:31,6 la Christchurch, 8:30,5 la București, 8:30,6 la Banská Bystrica, 8:33,8 la Malmö, 8:23,4 la Stockholm). Recent, el a cîștigat titlul de campion național cu 8:29,1, al doilea, la obstacole, din cariera sa, demonstrînd o clară superioritate.

Zilele următoare, Copu va fi prezent la concursul preolimpic de la Moscova, unde va avea de înfruntat, iarăși, mulți adversari puternici. Cum îl cunoaștem, Paul se va strădui să aibă o comportare foarte bună!

Romeo VILARA

## NOUTĂȚI IMPORTANTE ÎN DESFĂȘURAREA COMPETIȚIILOR INTERNE DE BASCHET

Recent a fost definitivat calendarul competițiilor interne de baschet ale sezonului 1979-1980, care cuprinde cîteva noutăți importante, cu previzibile urmări favorabile. Ne referim, de pildă, la reluarea „Cupei României”, competiție la care vor participa toate echipele masculine și feminine din Divizia A și Divizia de tineret. Formațiile vor fi împărțite pe criterii geografice, întrecerile urmînd să se dispute sub formă de turnee. O altă noutate, transformarea Diviziei B în Divizie de tineret, la care fiecare formație va prezenta 8 jucători născuți la 1 ianuarie 1956 (și mai tineri) și numai 2 mai în vîrstă. În sfîrșit, Campionatul național feminin - Divizia A - se va desfășura sub formă de turnee, două dintre acestea avînd drept gazde orașe... debutante: Sf. Gheorghe și Alexandria. Prin disputarea Diviziei A în formula turneelor, se va permite o mai judicioasă pregătire a lotului reprezentativ feminin, care va lua parte, la Varna, în luna mai a anului 1980, la turneul de calificare pentru Jocurile Olimpice de la Moscova.

● Iată o trecere în revistă a datelor celor mai importante competiții naționale:  
- DIVIZIA A - MASCULIN: turul: 13 octombrie - 23 decembrie 1979; returul: 2 februarie - 13 aprilie 1980; turneul final: 25-27 aprilie.  
- DIVIZIA A - FEMININ: turul - turneul I: 18-21 octombrie la Sf. Gheorghe;

turneul II: 9-11 noiembrie la Oradea; turneul III: 22-25 noiembrie la Cluj-Napoca; returul - turneul I: 6-9 decembrie la Brașov; turneul II: 21-23 decembrie la Alexandria; turneul III: 10-13 ianuarie 1980 la București; turneul final: 25-27 ianuarie la Brașov.

- DIVIZIA DE TINERET - MASCULIN: turul I - 23 septembrie - 19 noiembrie; turul II: 13 ianuarie - 9 martie; turul III: 28 martie - 18 mai (sub formă de turnee); FEMININ: turul I: 23 septembrie - 4 noiembrie; turul II: 13 ianuarie - 24 februarie; turul III: 27 martie - 20 aprilie (sub formă de turnee).

- CUPA ROMÂNIEI - MASCULIN: etapa I (turnee în 4 grupe): 21-23 decembrie; etapa a II-a: 9 mai - 8 iunie (3 turnee); turneul final: 20-22 iunie; FEMININ: etapa I: 21-23 decembrie; etapa a II-a: 7 martie - 6 aprilie; turneul final: 18-20 aprilie.

● Toate competițiile vor fi precedate de susținerea normelor și probelor de control, obligatorii și eliminatorii.

● Transferările pentru viitorul sezon vor fi efectuate în perioada stabilită de Biroul F.R. Baschet: 25 august - 10 septembrie.

● Definitivarea programului de disputare a Diviziei școlare și de juniori va fi făcută după desfășurarea campionatului de calificare pentru această competiție. Înscrierile pentru calificări se mai primesc, la sediul federației, pînă la 22 iulie.

## DOLJUL SPORTIV ARE AZI PERFORMERI DE VALOARE

(Urmare din pag. 1)

representative. Fără să mai amintim de boxeri mai vechi, în momentul de față șase pugiliști craioveni se află incluși în loturile naționale: Florian Țirsoian și Marian Tuță (campionii balcanici de tineret în acest an), Ion Jolța (campion european de juniori în anul 1978), Paul Căpriceanu, Gheorghe Bacriș și Marcel Sirba sînt cei mai destoinici dintre elevii antrenorilor Ilie Dondoi, Vasile Fîrîină, Mihai Goanță și Ion Hău. Echipa C.S. Școlar Olimpia Craiova a cucerit în acest an, pentru a patra oară, titlul de campion național al unităților cu profil sportiv.

Cele două secții de lupte libere din Craiova, C.S.M. și C.S.S. Olimpia (antrenori Al. Motorca, I. Avram și, respectiv, T. Gabor), dispun de sportivi capabili să alcătuiască 3 echipe (una în Divizia A și două în cea de juniori și școlari). Dorin Chicociuc a fost campion de juniori anul trecut, iar Traian Marinescu, component al echipei naționale de juniori, a ocupat locul secund la Balcaniada din acest an. În clasamentul pe cluburi, alcătuit în urma campionatelor republicane de juniori, secția C.S.M. (președinte E. Ștefănescu) s-a clasat pe locul 2, depășind multe unități puternice, cu o veche tradiție în această disciplină, iar județul, în același clasament, se află pe locul 3.

Și la lupte greco-romane sportivii craioveni activează în prima divizie. Secția de la Electroputere (antrenor I. Ma-

rinescu) a dat echipei naționale numeroși sportivi de nădejde, între care și unul dintre cei mai mari performeri români, Gheorghe Berceanu.

Cele două secții de scrimă, Electroputere (antrenor Paul Ghinju) și C.S.S. Olimpia (antrenori D. Popescu și M. Alecu) contribuie și ele la creșterea prestigiului sportului românesc în arena internațională. Prima activează în Divizia A. În rîndul componentilor echipei se află spadasiul Ionel Bărbos, campion balcanic. Cea de a doua, deși înțează numai de trei ani, a fost în anul 1977 campioană de juniori la spadă. Liviu Lupu este componentul echipei naționale care a cucerit titlul balcanic anul trecut.

Cele două echipe de volei (m+f) ale Universității Craiova activează în Divizia A. Dintre jucătorii craioveni, Ion Stoian și Cristian Popescu fac parte din lotul național,

iar Marla Mititelu și Constanța Tomeci s-au impus și ele în fața selecționeților. La aceeași disciplină, patru echipe participă la Divizia școlară. Dintre acestea, formația Liceului N. Titulescu este campioană națională de juniori II în anul 1978. Liceul energetic (băieți) a cucerit titlul de campioană la juniori I și s-a clasat pe locul 4 la fete. În activitatea de instruire a tinerilor voleibaliști se disting antrenorii Ion Combei, Viorel Dobre și Mircea Dumitrescu.

Una dintre cele mai noi discipline sportive practicate la Craiova (la nivel de performanță) este gimnastica. Elevii antrenorului Marcel Mărășescu (C.S.S. Olimpia) i-au adus primele satisfacții: două titluri de campioni naționali la juniori IV, Luis Funar a primit nota 10 (!) la cal cu minere, iar Marian Rizan a cîștigat concursul la paralele. Pași însemnați pe drumul performan-

ței a făcut și secția de fete de la C.S.M. (antrenoare Mariana Savu). Două fetițe, Sabina Dincă și Liliana Roman, se vor transfera la Deva, fiind selecționate de soții Martha și Bella Karoly.

Fotbalul la Craiova nu înseamnă numai echipa Universității. În această formație au fost promovați 12 juniori crescuți în județul Dolj. Între ei, Balaci, Boldici, Negriță, Donose, Ticleanu, Geolgan, Ciobanu. În această zonă a țării se desfășoară un campionat județean școlar la care participă peste 300 de echipe. Formația C.S.S. Craiova (antrenor Dumitru Zamfir) este campioană școlară. Cei de la „U” (antrenor Silviu Stănescu) s-au clasat pe primul loc în Divizia națională de juniori, schimbînd de mîine al primei divizionare craiovene fiind astfel asigurat.

Dar nu numai sportul de performanță stă în atenția activiștilor sportivi din județul Dolj. La cea de-a doua ediție a „Daciadei” au participat pînă acum 209.100 de tineri. Să mai amintim că, anul trecut, județul Dolj a primit Cupa C.C. al U.T.C. pentru cel mai mare număr de copii depistați și selecționați în secțiile pe ramuri de sport: 146. Acțiunea continuă cu succes și în prezent.

★

Am enumerat doar o parte din realizările sportive ale județului Dolj. Ele sînt însă mult mai numeroase și vorbesc de sine despre rodnică activitate a organelor sportive locale, despre talentul și hărnicia tineretului din această zonă a țării, ca și despre sprijinul acordat sportului de către organele de partid și de stat județene.

## LOTO - PRONOSPORT ÎN

JUCAȚI LA

# LOTO

ULTIMELE DOUA ZILE LA LOTO. Astăzi și mîine, agențiile Loto-Pronosport stau la dispoziția amatorilor de Loto pentru tragerea de vineri 20 iulie. Dacă marile succese din luna precedentă au fost dominate de cele opt autoturisme „Dacia 1300”, luna în curs a debutat cu un câștig asemănător: la categoria I a tragerii din 6 iulie, participantul Nicolae Paraschiv din București a obținut un AUTOTURISM „Dacia 1300” pe un bilet completat cu o variantă combinată achitată 25%. Este încă un succes care confirmă avantajele sistemului Loto în general, precum și pe cel al biletelor fracționare, completate cu variante combinate sau combinate „cap de pod” jucate în cotă de 25%. Participînd la tragerea de vineri 20

iulie, aveți a vă număra câștigătorii. N. POATE CÎȘ

## CÎȘTIGURILE PRONOSPORT

Categoria varianta 2: Categoria a 18.500 varianteregoria a 3-310.000 varianteregoria 1, obținute de XANDRU G. Băilești jud

## Județul DOLJ

	1944	1979
● Asociații și cluburi sportive	21	460
● Sportivi legitimați	180	14244
● Profesori de educație fizică	23	278
● Antrenori	8	55
● Sportivi în loturile naționale	4	109
● Sportivi clasificați	—	1299
● Titluri de campioni naționali	4	261
● Titluri europene, mondiale	—	6

● Participanți la competiția națională „DACIADA”  
— ediția I: 202 500  
ediția a II-a (pînă în prezent): 209 100.



MAESTRU VICTOR CIOCĂLȚEA GĂTOR LA SATU MARE

Adițional de șah încează la Satu Mare... maestrul Victor Ciocălțea...

Principali contracandidați la primul loc, maestrul internațional Ungureanu...

COMPETIȚIUNEA LA VOLEI - INTERES PENTRU TINERET

Pentru a se îmbunătăți nivelul competiției la volei...

IN CAMPIONATUL JUNIORILOR, la masculin, au drept de participare sportivii născuți în 1961...

PERIOADA DE TRANSFERĂRI a fost stabilită între 25 iulie și 15 august.

LA TERGU JIU, echipa de juniori a României a întâlnit formația similară a Poloniei.

LA RM. VLCEA vor avea loc, pe 21 și 22 iulie, partidele dintre reprezentativele de juniori ale României și Poloniei.

CAMPIONATELE DE VELODROM ALE MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

CAMPIONATELE DE CICLISM ale Municipiului București, pentru probele de velodrom...

ASTĂZI, LA ORA 10,30 se va da startul, de la borna km. 20 de pe Șoseaua București - Pitești...

CONCURSURI DE DIRT-TRACK Pe pista de zgură a stadionului Voința din Sibiu...

REZULTATE 29-283 lei (2 rezultate) 96 lei; Ca rezultate) 63 lei.

REZULTATE 29-283 lei (2 rezultate) 96 lei; Ca rezultate) 63 lei.

REZULTATE 29-283 lei (2 rezultate) 96 lei; Ca rezultate) 63 lei.

REZULTATE 29-283 lei (2 rezultate) 96 lei; Ca rezultate) 63 lei.

REZULTATE 29-283 lei (2 rezultate) 96 lei; Ca rezultate) 63 lei.

Divizia A 1978/79

JIUL, ÎN PIERDERE DE VITEZĂ PE GAZONUL DE SUB PARÎNG

Jiul Petroșani a făcut parte din categoria celor câteva echipe care s-au prezentat la startul ultimei etape...

La retrospectivă, lucrurile par clare, Jiul a fost o echipă cu randament subțire în deplasare...

minarea Jiului a fost uneori categorică, dar, în același timp, și haotică. Despre întâlnirea cu F.C. Bihor se nota: „A fost un meci din acela în care, exasperat, spectatorului îi vine să intre pe teren...”

În general, deci este vorba de dezordine și pripeală în atac, de absența moralului...

Să ne întoarcem la cronicile meciurilor cu pricina (amintite), care au conferit modesta medie engleză de -3.

În compania lui F.C. Baia Mare, Jiul n-a putut emite pretenții, fiind surprinsă de vigoarea și meșteșugul unei echipe originale...

în deplasare, armele cu care - o vreme - a făcut apoi furori la primul sezon în Divizia A.

14. JIUL PETROȘANI

- Puncte realizate: 31 (20 acasă + 2 în deplasare) - procentaj: 45,6. Golgeterii echipei: Sălăjan, Dumitrache și Bucurescu...

minarea Jiului a fost uneori categorică, dar, în același timp, și haotică. Despre întâlnirea cu F.C. Bihor se nota: „A fost un meci din acela în care, exasperat, spectatorului îi vine să intre pe teren...”

În general, deci este vorba de dezordine și pripeală în atac, de absența moralului...

Să ne întoarcem la cronicile meciurilor cu pricina (amintite), care au conferit modesta medie engleză de -3.

În compania lui F.C. Baia Mare, Jiul n-a putut emite pretenții, fiind surprinsă de vigoarea și meșteșugul unei echipe originale...

votament maxim și o încredere reciprocă între toate „departamentele” clubului...

14. JIUL PETROȘANI

- Puncte realizate: 31 (20 acasă + 2 în deplasare) - procentaj: 45,6. Golgeterii echipei: Sălăjan, Dumitrache și Bucurescu...

coborât mult în acest campionat, dar stă în puterile ei să revină ce a fost în anii trecuți - o formație puternică, redutabilă pe orice teren...

Ion CUPEN



Fază din meciul Sportul studențesc - Jiul, Ciupitu și Bădin îl supraveghează pe Iorgulescu (în alb), foarte amenințător în fața porții

Radiografii în alb-negru REAPARE NĂSTAC ÎN... FOTBAL ?

Reușita Clubului sportiv școlar băcăuan - o certitudine și un exemplu. Selecție la Spria • Simbioza Clubul școlar - Sport club merită perfecționări

Are fotbalul băcăuan încă zone slabe ale activității lui - ne veți întreba? Are, vă putem răspunde, după ce - în afara celor ce știm de ani și ani - ne-am redocumentat câteva zile în miezul vieții lui.

Pe pista de zgură a stadionului Voința din Sibiu s-a desfășurat un concurs internațional motociclist de dirt-track la care au luat parte echipele României și Ungariei.

Care sînt argumentele-fapte ale Clubului sportiv școlar băcăuan (director: prof. D. Varodiu), care își unește, de ani și ani, viața cu cea mai puternică unitate de performanță a județului, S.C. Bacău?

Unitatea școlară care a deschis calea cea mai directă și eficace spre o pregătire superioară a tinerelor elemente a avut la începuturile ei un excelent pedagog - prof. C. Anghelache.

JUCĂTORI LEGITIMATI: 4522 (dintre care 2340 juniori) COMPETIȚII: Campionatul județean seniori - 14 echipe...

ECHIPE DE PERFORMANȚĂ: S. C. Bacău (Div. A), Letea Bacău, Partizanul Bacău, Arpile Bacău...

STADIOANE: 11. Terenuri simple, împrejmuite: 76. Terenuri în curs de omologare: 80.

Pascu. La terminarea jocului, profesorul D. Varodiu i-a chemat și i-a întrebat: „Ați vrea să jucați la Clubul școlar de la Bacău?”

JUCĂTORI LEGITIMATI: 4522 (dintre care 2340 juniori) COMPETIȚII: Campionatul județean seniori - 14 echipe...

ECHIPE DE PERFORMANȚĂ: S. C. Bacău (Div. A), Letea Bacău, Partizanul Bacău, Arpile Bacău...

STADIOANE: 11. Terenuri simple, împrejmuite: 76. Terenuri în curs de omologare: 80.

Pascu. La terminarea jocului, profesorul D. Varodiu i-a chemat și i-a întrebat: „Ați vrea să jucați la Clubul școlar de la Bacău?”



# CARMEN BUNACIU - LA STARTUL CONCURSULUI PREOLIMPIC DE INOT

Exceptând câteva prezențe cu totul izolate la 2-3 concursuri internaționale de o valoare mai scăzută, înotătorii noștri frunțași nu au avut nici un fel de activitate competițională în acest sezon, concentrându-se asupra pregătirii pentru principalele obiective ale anului, „Cupa Europei” (11-12 august) și Campionatele balcanice (23-26 august).

Carmen Bunaciu, înotătoarea nr. 1 a țării, nu a mai luat un start oficial din luna aprilie. În schimb, ea s-a antrenat zilnic pentru a-și atinge obiectivele de performanță în cadrul concursului preolimpic de la Moscova și la Universiada din Mexic. Multipla noastră campioană (alături de Pănuțescu și Paraschiv) va fi prezentă în viitoarea piscină olimpică din capitala Uniunii Sovietice între 25 și 31 iulie.

Aproximativ în aceleași zile (27-29 iulie), la Reșița, sunt programate întrecerile campionatelor naționale de juniori și, concomitent, concursul de selecție al seniorilor, după care, în mod practic, vom ști pe cine conținem în competițiile din august. Care vor fi acestea?

Primii la start vor fi juniorii; anul acesta, Balcaniada lor (inot și sărituri) se va desfășura între 2 și 5 august la Sofia. O săptămână mai târziu, cele două reprezentative ale țării vor evolua în grupa B a „Cupei Europei”, fetele la Palma de Mallorca, iar băieții la Utrecht.

Între 16 și 19 august, la București (probabil la bazinul

„23 August”, dacă apa va fi încălzită), sunt programate campionatele naționale ale seniorilor. Vor lipsi doar tinerii înotători selecționați pentru a ne reprezenta la „Cupa Prietenia” (16-19 august), în Bulgaria. În sfârșit, șirul concursurilor internaționale va fi încheiat de tradiționala Balcaniadă a seniorilor, programată între 23 și 26 august, la Istanbul, unde selecționata noastră feminină va încerca să-și păstreze titlul de campioană,

pe care-l deține de mai mulți ani. Și aceasta, în ciuda faptului că va fi lipsită, mai mult ca sigur, de aportul lui Carmen Bunaciu, aflată, în aceeași perioadă, printre participantele la Universiadă.

În perspectivă, deci, un sezon competițional mai scurt ca de obicei, dar destul de dificil, în care cei mai buni înotători ai țării vor trebui să materializeze în performanțe valoroase și noi recorduri toată truda lor din ultimele 10 luni. (a.v.)

## PROGRAMUL CAMPIONATELOR MONDIALE DE GIMNASTICĂ

PARIS, 17 (Agerpres). — De la secretariatul Federației internaționale de gimnastică se anunță că anul acesta campionatele mondiale de gimnastică se vor desfășura în S.U.A., în localitatea Fort Worth (în apropiere de Dallas), între 2 și 9 decembrie, după următorul program:

Duminică 2 decembrie: festivitatea de deschidere; luni 3: concursul masculin pe echipe, exerciții impuse; marți 4: concursul feminin pe echipe, exerciții impuse; miercuri 5: concursul masculin pe echipe, e-

xerciții liber alese; joi 6: concursul feminin pe echipe, exerciții liber alese; vineri 7: concursul general pentru titlul la individual compus, masculin; sâmbătă 8: concursul general pentru titlul la individual compus, feminin; duminică 9: finalele pe aparate, masculin și feminin.

### Stop-cadru

## SEBASTIAN COE, SPRIINTERUL SEMIFONDULUI...

Recordul lui Juantorena, depășit cu peste o secundă!

...Cind apele păreau că s-au liniștit, cind mulți specialiști începeau să caute de pe acum un răspuns la întrebarea: „Care a fost recordul athletic al anului?”, gîndindu-se, probabil, că au încă destul timp ca să a-leagă între Nehemiah și Marita Koch, englezul Sebastian Coe izbutește 1:42,3 la 800 m, performanță pe cît de spectaculoasă pe-atît de neașteptată.

...Neașteptată, pentru că 1:43,97, realizat în septembrie 1978, cel mai bun rezultat anterior al alergătorului britanic — născut la 29 septembrie 1956 la Londra, 1,76 m înălțime, 58 kg, locul trei la campionatele europene de anul trecut, la Praga — era mai slab cu aproape două secunde decît actualul record mondial, și pentru că fostul recordman se numește... Alberto Juantorena. Neașteptată și pentru diferența extrem de mare, o secundă și o zecime, smulși vechiului record al distanței, diferență demnă de un Harbig sau Snell...

...Spectaculoasă, pentru că noua performanță-limită re-deschide perspectiva fabuloasei granițe de un minut și patruzeci de secunde, ce părea intangibilă chiar atunci cînd pe pistă se afla un Juantorena în formă maximă. Iată, recordul se află acum mai aproape de 1:40,0 decît de 1:45,0; iar 1:45,0 rămîne o floare rară chiar pentru atletismul anului 1979.

Cine este noul recordman?

În retrospectiva sezonului trecut îl considerăm pe Coe cel mai bun specialist mondial la 800 m al momentului, în ciuda faptului că fusese întrecut — datorită unei erori tactice, surprinzătoare pentru un semifondist britanic — de Olaf Bayer (R. D. Germană) și de Steve Ovett, compatriotul său. S-a făcut remarcant în martie



1977, cînd la numai 21 de ani a cîștigat titlul european de sală la 800 m, la San Sebastian. A fost, ca și Juantorena, alergător de 400 m, dar în afara aceleiași concepții ofensive de alergare, între cei doi nu există alte apropieri. Prototipul de forță (Snell, Fiasconari, van Damme, Juantorena) lasă din nou loc tipului felin, cu alergare relaxată, în aparență fără efort (americanul Wohlhuter a fost un astfel de model).

Cu o medie de 51,15 pe fiecare din cele două ture de stadion, — sau, dacă vreți 12,78 pe fiecare sută de metri —, alergarea de 800 m se desparte și mai mult de semifond, făcînd un mare pas, decisiv, spre cursele de viteză. Și poate că nu peste multă vreme viitorii recordmani ai jumătății de milă vor proveni din fostii specialiști la... 200 m

Vladimir MORARU

### EVOLUȚIA RECORDULUI MONDIAL LA 800 M

1:49,9	Thomas Hampson (Anglia)	1932
1:49,7	Glenn Cunningham (S.U.A.)	1936
1:49,6	Elroy Robinson (S.U.A.)	1937
1:48,4	Sydney Wooderson (Anglia)	1938
1:46,6	Rudolf Harbig (Germania)	1939
1:45,7	Roger Moens (Belgia)	1955
1:44,3	Peter Snell (Noua Zeelandă)	1962
1:43,7	Marcello Fiasconari (Italia)	1973
1:43,5	Alberto Juantorena (Cuba)	1976
1:43,4	Alberto Juantorena (Cuba)	1977
1:42,3	Sebastian Coe (Anglia)	1979

## ÎN PLINĂ VARĂ, HOCHEIȘTII SOVIETICI ȘI-AU ÎNCEPUT PREGĂTIRILE

După o pauză de aproape două luni, echipele de hochei din U.R.S.S. și-au început pregătirile în vederea noului sezon. Campionatul unional va începe la 12 septembrie și se va încheia anul viitor la 30 aprilie. În prima divizie vor participa 12 echipe, care vor susține 4 tururi.

Înainte noului sezon s-au produs unele modificări în componența formațiilor și a conducerii tehnice a cluburilor de hochei. Astfel, campioana țării T.S.K.A.

## INDIA VA ORGANIZA JOCURILE SPORTIVE ASIATICE DIN 1982

Noua ediție a Jocurilor Sportive ale Asiei se va desfășura în 1982, în orașul indian Delhi. Oficialitățile din India au făcut de pe acum un apel la toate organizațiile, cluburile și asociațiile sportive din întreaga Indie pentru a sprijini din punct de vedere material și propagandistic reușita deplină a acestei mari manifestări sportive de pe continentul asiatic.

## IN SEMN DE PROTEST FAȚĂ DE HOTĂRÎREA F.I.T.A.

BERLINUL OCCIDENTAL, 17 (Agerpres). 15 țări, între care Mexic, România, R. P. Mongolă, U.R.S.S., Maroc, Finlanda, Irlanda, Iugoslavia, Polonia, India, au refuzat să participe la campionatele mondiale de tir cu arcul din Berlinul occidental, în semn de protest față de hotărîrea Federației internaționale de tir cu arcul (FITA) de a menține în rîndurile sale federațiile din Republica Sud-Africană și Rhodesia, țări unde se practică politica de apartheid și discriminarea rasială în sport.

## • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX •

AUTO • În Raliul Noii Zeelande, după două etape, în fruntea clasamentului se află pilotul finlandez Hannu Mikkola (pe „Ford Escort”) cu un avans de 1 min. față de compatriotul său Ari Vatanen („Ford Escort”).

CICLISM • Cursa dotată cu trofeul „Șoseaua de aur” s-a încheiat la Bergamo cu victoria rutierului italian Francesco Moser. Pe locul doi, la 13 sec, s-a situat Giuseppe Saronni. Ultima etapă, disputată la Bergamo contra-cronometru individual, a revenit lui Moser — 32 km în 39:10.

MOTO • La Pardubice, în cadrul preliminarilor C.M. de motociclism-viteză, echipele U.R.S.S. și Ungariei au obținut calificarea pentru finala zonei europene, care va avea loc la 29 iulie în Polonia, alături de alergătorii din

## PREZENȚE ROMÂNEȘTI PESTE HOTARE

A IANKO ȘI V. PUȘCAȘU - INVINGĂTORI ÎN TURNEUL DE LUPTĂ DE LA LODZ

La Lodz s-a desfășurat un important turneu de luptă liberă la care au participat, în afară de sportivii țării gazdă, concurenții din Algeria, Cehoslovacia, România, R. F. G., S.U.A. și Turcia. O comportare deosebit de frumoasă au avut-o reprezentanții țării noastre Andrei Ianko (categoria +100 kg) și Vasile Pușcaș (cat. 100 kg), invingători merituosi ai acestei competiții. S-au mai clasat pe locurile trei: Lajos Șandor (cat. 68 kg) și Ion Ivanov (cat. 90 kg).

### TURNEELE ZONALE ALE „CUPEI GALEA”

La Marianske Lazne (Cehoslovacia), în cadrul zonei semifinale a competiției de tenis pentru tineret dotată cu „Cupa Galea”, a început meciul dintre echipele Cehoslovaciei și României. În prima partidă, cehoslovacul Miroslav Lacey conduce cu 6-3, 1-0 în fața lui Florin Segărceanu. Meciul s-a întrerupt din cauza ploii. În cea de-a doua întâlnire, echipa Austriei conduce cu 1-0 în fața Braziliei.

Alte rezultate înregistrate în grupele zonale ale aceleiași competiții: Montecatini: Italia - Iugoslavia 3-0; Chile - Suedia 1-1; Arcahon: Franța - Belgia 3-0; Argentina - U.R.S.S. 3-0.

BASCHEBALIȘTII NOȘTRI LA SZOLNOK

În prima zi a turneului internațional masculin de baschet de la Szolnok, selecționata României a învins cu 82-73 (40-38) reprezentativa secundă a Cehoslovaciei. Cel mai eficient jucător al echipei române a fost Niculescu, care a marcat 30 puncte. În alt meci, echipa Ungariei a dispus cu scorul de 91-81 (50-41) de R.D.G.

### IN C.M. DE ȘAH (JUNIORI)

După desfășurarea a opt runde, în campionatul mondial de șah pentru juniori (pînă la 17 ani), care se desfășoară la Belfort, în Franța, conduce Grinfeld (Israel) cu 6½ puncte, urmat de Elvest (U.R.S.S.) 6 p și Tempone (Argentina) 5½ p (1). Șahistul român Dan Bărbulescu împarte locurile 6-8 cu englezul Short și americanul Benjamin, fiecare cu cite 5 p.

### POLOIȘTII EVOLUEAZĂ LA MOSCOVA

În primul meci din cadrul turneului de polo pe apă al Spartachiadei popoarelor din U.R.S.S., selecționata României și R.S.S. Ucrainene au terminat la egalitate: 4-4 (1-1, 0-0, 2-2, 1-1). Într-o altă partidă, reprezentativa Spaniei a întrecut cu scorul de 7-5 (2-2, 2-1, 2-2, 1-0) formația R.S.S. Bielorus. Selecționata română joacă în grupa B, împreună cu echipele Spaniei, R.S.S. Ucrainene, R.S.S. Bielorus, R.S.F.S. Ruse și R.S.S. Gruzine. În cealaltă grupă evoluează Iugoslavia, Australia, selecționata orașului Moscova, R.S.S. Uzbekă, R.S.S. Kazahă și R.S.S. Azerbaidjană.

## TURUL CICLIST AL FRANȚEI

Hinault, în continuare lider

Caravana Turului ciclist al Franței, părăsind Alpii cu efectivele reduse, și cu o accentuată obosală ce se resimte în mediile orare, a străbătut traseul etapei a 19-a (Alpe d'Huez - St. Priest - 106 km), etapă ce a revenit la sprint rutierului vest-german Dietrich Thurau, în 4h48:40 (medie orară 33,672 km).

În clasamentul general nu a survenit nici o modificare. Conduce Hinault (Franța), urmat de Zoetemeik (Olanda), la 1:56, Kuiper (Olanda), la 21:23, Agostinho (Portugalia) — la 21:58.

## Volbalmericianie

VITTOAREA adversară a echipei Steaua în Cupa Cupei, Young Boys Berna, participă în prezent în Cupa Alpiilor. Recent, fotbalistii elvețieni au dispus cu 2-1 de formația franceză Bordeaux prin golurile marcate de Küttel (2), respectiv Vuković. Formația (cu multe rezerve), aliniată de invingători: Siegenthaler - Schmidlin, Lüthi, Weber, Lüdi - Zahnd, Brodard, Zwygart, Müttel, Erlacher. Din echipă au lipsit Eichenberger, Brechbühl, Konz, Hussner, Zwahlen și Feuz. În al doilea joc au învins, cu scorul de 2-0 (1-0) formația franceză F. C. Metz. Antrenorul echipei este vest-germanul Konietzka, fost jucător la Dortmund. Alte rezultate înregistrate în cadrul aceleiași competiții: Lausanne - Bordeaux 0-4; A.S. Monaco - Servette Geneva 5-1; Neuchatel - Olympique Lyon 0-2.

NOUL antrenor al primei reprezentative a Ungariei este Karoly Lakat (58 de ani). Urmind lui Lajos Baroti și Ferenc Kovács, Lakat este cel de al 36-lea selecționar al reprezentativei ungare.

ADVERSARA echipei F.C. Argeș în C.C.E., A.E.K. Atena are un nou antrenor: pe austriacul Hermann Stessi (38 de ani), fost „coach” al formației F.C. Austria, prezentă și ea în actuala ediție a Cupei campionilor euro-

peni. Stessi îl înlocuiește pe Ferenc Puskaș.

A FOST reprogramat meciul dintre Scoția și Belgia din cadrul C.E., care urma să aibă loc în februarie la Glasgow (amnat atunci din cauza terenului impracticabil). Noua dată: 19 decembrie a.e.

ÎN CAMPIONATUL U.R.S.S., Dinamo Tbilisi, jucînd pe teren propriu, a învins cu 2-0 formația Zenit Leningrad. În fruntea clasamentului se află Dinamo Tbilisi cu 28 p, urmată de Șahior Donețk cu 27 p.

ARGENTINIANUL Carlos Bianchi, care a jucat timp de 4 ani în echipa pariziană St. Germain, va evolua în sezonul următor la Racing Strasbourg. Bianchi a fost de mai multe ori golgheter al campionatului Franței.

DUPĂ RETRAGEREA din activitatea competițională, internaționalul vest-german Bertl Vogts (Borussia Mönchengladbach) a fost numit în colegiul antrenorilor federali și se va ocupa — probabil — de echipele de juniori și de tineret.

„CUPA DE VARĂ”: Zbrojovka Brno - Slavia Sofia 3-1; Spartak Trnava - Kalmar (Suedia) 1-0; Malmos - Slavia Praga 3-1; Antwerp (Belgia) - Grasshoppers Zurich 1-3.

TURNEUL final U.E.F.A. pentru juniori va avea loc în 1980 în R.D. Germană (14-25 mai).

Feigl - Velasco 6-3, 7-5; Zrnigbi - Damiani 6-3, 5-1; Taygan - Sanders 6-4, 6-1. • La Baastad, în campionatele Scandinaviei: Johansson - Vasselius 6-1, 6-1; Jarrett - Meller 6-3, 6-0, 6-1; Martin - Svensson 6-1, 6-1.

VOLEI • Continuîndu-și turneul în Europa, selecționata feminină a Japoniei a înfîntat la Szeged, reprezentativa Ungariei. Voleibalistele japoneze au terminat învingătoare cu 3-0 (11, 6, 9).

YACHTING • Pe lacul Charzykow (nord-vestul Poloniei) s-au desfășurat C.E. pentru juniori, clasă „420”. Victoria a revenit sportivilor polonezi Wiesław Ossowski și Grzegorz Grau. Pe locurile următoare s-au clasat echipele R. D. Germane și Angliei.